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НА ЯКІ УНІВЕРСАЛЬНІ ЗАКОНИ ВСЕСВІТУ ПОВИННА СПИРАТИСЯ 

ЕКОНОМІКА, ЩОБ ВОНА МОГЛА ЕФЕКТИВНО ФУНКЦІОНУВАТИ 

 

Мямлін Владислав Віталійович 

д.т.н., с.н.с., професор 

Український державний університет науки і технологій 

м. Дніпро, Україна 

 

Вступ. Грандіозні досягнення науки і техніки не допомогли людству 

стати щасливішим, здоровішим, свідомішим, не позбавили від злочинів і 

військових конфліктів. Це походить від того, що ми ще мало уявляємо істинних 

законів життя, біологічних законів світоустрою. Ці універсальні закони 

Всесвіту, на відміну від наших земних законів, однакові повсюди і виключають 

всяке свавілля та маніпулювання ними. Серед цих законів є фізичні, а є й 

духовні закони. Коли все влаштовано відповідно до світового розуму, 

з'являється рівновага та гармонія. Сучасна матеріалістична наука досі тупцює 

на місці, у відповіді на основні питання буття, або дає досить двозначні та 

незрозумілі відповіді на них, наприклад, що являє собою життя, як з'явилася 

жива істота, навіщо людина живе на Землі, що така свідомість і багато ще 

інших? Найчастіше відповіді є невірними, тому що спираються на хибне 

розуміння устрою світу, на застарілі уявлення, на корисливі устремління, на 

низький рівень свідомості. Те саме стосується й економіки. Якщо вона 

сповнена негативних явищ та постійних криз, то застосовувані в ній принципи 

та «закони» є невірними. 

 

Мета роботи покликана звернути увагу наукової економічної спільноти 

на те, що всі економічні «закони», які вигадані людьми, такими не є, якщо вони 

не відповідають універсальним законам Всесвіту.  

Матеріали та методи. Дослідження базується на аналізі, порівнянні та 

зіставленні соціально-економічної реальності з основними універсальними 

фізичними та духовними законами Всесвіту. 
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Результати та обговорення. Всесвіт функціонує на основі численних 

універсальних законів, які існують незалежно від свідомості людини. У 

Природі все впорядковано та структуровано. Усі закони підпорядковуються 

суворій ієрархії. Слово «Космос», у перекладі з давньогрецької, означає 

«порядок», «гармонія». Сама людина як живий організм, розвивається за 

багатьма цими законами. Але закони Всесвіту можуть по-різному впливати і на 

людину, і на результати прийнятих нею рішень. Людина має свободу волі, вона 

має право вибору. Завдяки цьому праву, вона може обирати як свій життєвий 

шлях, так і шлях розвитку суспільства, в якому вона перебуває. Людина може 

приймати рішення, які відповідають універсальним законам устрою світу, 

мають з ними одну й ту саму спрямованість, а може приймати рішення, що 

суперечать їм. Треба розуміти чи бодай інтуїтивно відчувати, що крім законів 

фізичного світу, існують і духовні (моральні) закони. Там, де є свідоме життя, 

обов'язково є й духовні закони. Якщо закони фізичного світу легше пізнаються 

і вже використовуються на практиці, то закони духовного світу складніші для 

розуміння, і більшість їх поки що не доведена. До духовних законів належать, 

наприклад, такі закони як: всеєдності, еволюції, причинно-наслідкового зв'язку, 

моральності, вибору, полярності. 

У роботі [1] автор запроваджує нове поняття – «моральна фізика» і 

доводить, що закони цієї науки, як й інші універсальні закони, діють у 

соціальному житті незалежно від того, знаємо ми про їхнє існування чи ні. Далі 

автор наводить експериментальні підтвердження досліджень у галузі квантової 

фізики, що порушення моральних законів спричиняє людині негативні фізичні 

наслідки. У цій роботі також можна знайти закони, які безпосередньо 

стосуються економічних відносин, серед них: не претендуй на те, чого не 

заслуговуєш; засуджуй будь-яку форму експлуатації; не роби іншому того, чого 

не хочеш, щоб робили тобі; будь на стороні незаслужено пригноблених; бажай 

людству лише найкращого; дотримуйся закону рівної еквівалентності; поважай 

закони своєї країни та будь зразковим громадянином. 

Водночас людина постійно пізнає фізичний світ, і в цьому вона досягла 
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значного успіху. Завдяки цьому обсяг знань перманентно накопичується та під 

їх впливом здійснюється науково-технічний прогрес. Але досягаючи успіху в 

науково-технічному прогресі, людина дуже сильно відстала в морально 

етичному прогресі, який багато в чому є визначальним. Тому результати такої 

людської діяльності ведуть до екологічної катастрофи, нескінченних 

соціальних, економічних, політичних криз, до численних військових 

конфліктів. При порівнянні універсальних законів Всесвіту, з прийнятими 

законами соціуму, зокрема з економічними законами, ми не виявимо у них 

нічого спільного. 

Світобудова є найскладнішою системою, яку можна собі тільки уявити. 

Системність, згідно [2], «є загальна властивість матерії». Будь-яка діяльність 

також є більш або менш системною. Все у Всесвіті структуроване, ув'язане між 

собою та функціонує за незаперечними законами Космосу. Природа є 

ідеальною системою. У цій системі немає жодних проблем та протиріч. Її 

технології бездоганні. У Природі, наприклад, зовсім відсутні відходи. 

Результати одного процесу є вихідним матеріалом для наступного процесу, і 

так далі. Краще, ніж Природа організувала своє функціонування, людина 

зробити не може. Якщо прийняти, що рівень системності Природи дорівнює 1, 

SП = 1, то рівень системності штучних об'єктів, створюваних людиною, 

набагато менший, SЛ <<1. Потрібно розуміти, що поява якоїсь проблеми є 

ознакою недостатньої системності; вирішення проблеми – результат 

підвищення рівня системності. Чим показник системності більший, тим система 

буде краще функціонувати. 

Життя суспільства є, напевно, найскладніше явище з усіх можливих явищ 

дійсності. Це характерно тим, що в ньому задіяна величезна кількість людей, 

які ставлять перед собою найрізноманітніші цілі й, залежно від цих цілей, 

можуть творити свою історію. Внаслідок взаємного впливу один на одного дій 

людей, щодо досягнення своїх приватних цілей, суспільство перманентно 

змінюється. 

Тепер давайте відповімо на запитання, за якими законами має 
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розвиватися економіка, щоб не було криз, не було інфляції, не було безробіття, 

грошей би завжди вистачало, бюджет був би бездефіцитним тощо, одним 

словом, щоб вона якомога ефективніше функціонувала? Ми глибоко 

переконані, що жодних конкретних законів розвитку економіки, втім, як і 

законів розвитку суспільства, не існує. Ті закони економіки, які нібито 

відкривали при капіталізмі (основний закон виробництва та присвоєння 

додаткової вартості, загальний закон капіталістичного накопичення, закон 

стихійного товарного виробництва, закон історичної тенденції капіталістичного 

накопичення, закон анархії виробництва, закон середньої норми прибутку, 

закон тенденції норми прибутку до зниження, закон народонаселення, закон 

Сея) та при соціалізмі (основний економічний закон соціалізму, закон 

планомірного розвитку народного господарства, закон економії часу, закон 

пропорційного розвитку народного господарства, закон розподілу праці, закон 

соціалістичного накопичення, закон відповідності виробничих відносин 

характеру продуктивних сил.), були лише виправданням для регулярної появи 

криз та доказів експлуатації капіталістами найманих робітників, мовляв це 

«закони» економіки такі, чи для політичного виправдання правильно обраного 

напряму розвитку суспільства (капіталізм, соціалізм, комунізм). Ставка на 

існування об'єктивних соціально-економічних законів розвитку була необхідна 

лише для гарантованого виправдання ідеї переходу від так званого 

капіталістичного ладу - до комуністичного. 

Ми вже говорили, що існують універсальні фізичні закони Світобудови, 

які можуть використовуватися людиною у різних сферах. Наприклад, 

конструктори вже давно зрозуміли, що закон краси обов'язково має 

використовуватися при розробці різних конструкцій. Чим, наприклад, літак 

красивіший за формою, тим у нього краще літні характеристики. Падаюча 

крапля води набуває найкрасивішої обтічної форми, яка допомагає їй найкраще 

долати опір повітря. Таким чином краса та функціональність пов'язані між 

собою. А краса пов'язана із гармонією. Там, де знаходиться Істина – там все 

красиво, гармонійно, функціонально та ефективно. Наведемо інший приклад 
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закон збереження маси речовини. Це фундаментальний закон Природи. 

Відповідно до цього закону маса планети Земля не змінюється. Академік 

В. А. Вернадський говорив, що навіть біомаса на планеті постійна. Як бачимо, 

цей закон добре функціонує. Одне вмирає, інше народжується, але маса 

речовини не змінюється. Чому б не використати цей принцип в економіці? За 

аналогією із законом збереження маси речовини у Природі, в економіці також 

необхідно зберігати сталу «грошову масу». Тоді не буде жодних криз та інших 

негативних явищ. На відміну від інших сутностей та речей у Природі, людина, 

володіючи свободою волі, має право вибору. Тільки від її рішення залежить, 

яким буде побудоване нею суспільство і як воно функціонуватиме. Враховуючи 

те, що економіка відноситься до гуманітарних наук і проявляється через 

суспільні відносини, дуже важливо використовувати духовні закони. Якою має 

бути економіка та як вона має функціонувати, вирішує сама людина. Чим 

більше універсальних законів вона використовуватиме у своїх рішеннях, тим 

ефективнішим і гармонійнішим буде її творіння. Головне, щоб ці закони або 

засновані на цих законах принципи, не суперечили один одному. 

Макроекономіка - це теж складна система, хоча, і не такого порядку, як 

Світобудова. Якщо складна система вищого порядку відмінно функціонує, то 

чому ми не можемо створити систему набагато меншого порядку за складністю, 

яка б теж добре функціонувала? 

Всі проблеми, що мають нині місце в економіці, можна розбити на дві 

групи: проблеми організаційно-технічного плану, пов'язані з функціонуванням 

макроекономічного «механізму, та проблеми людського плану, пов'язані з 

взаємовідносинами між людьми, з їх перевагами, рішеннями та діями. При 

більш глибокому дослідженні, можна переконатися, що перша група проблем 

залежить від другої, оскільки сама людина й вигадала такі економічні правила. 

Людина є посередником між універсальними законами Світобудови та 

результатами свого творіння. Наскільки повно вона враховуватиме універсальні 

закони, настільки гармонійним і щасливим буде те суспільство, яке вона будує. 

Якщо дія фізичних законів відбивається на людині безпосередньо, вони прямо 
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впливають на нею, то закони духовні носять «рекомендаційний» характер. 

Людина може їх використовувати, а може й не використовувати. Якщо вона їх 

розумітиме і використовуватиме, то її життя протікатиме відповідно до цих 

законів, тобто гармонійно і щасливо, а якщо не буде, як це відбувається зараз, 

то суспільство постійно перебуватиме в стані кризи, з усіма наслідками, що 

звідси випливають. Треба наголосити, що закони Всесвіту завжди спрямовані 

на благо людини, чого зовсім не можна сказати про закони суспільства. 

Суспільство складається з окремих людей, кожен з яких має конкретний рівень 

свідомості й відповідно приймає рішення, виходячи з цього рівня. Люди 

низького рівня свідомості не мають знання духовних законів Світобудови, тому 

вони не можуть правильно організувати своє життя та життя інших людей. 

Людина не може створити високорозвинене суспільство та високоефективну 

економіку, якщо вона сама недорозвинена. Це можуть зробити лише люди з 

вищим рівнем свідомості. Однак їх мало, і вони, як правило, не мають влади. 

Таким чином, на думку автора, жодних конкретних об'єктивних 

економічних «законів» немає, нині є просто прийняті правила гри, якісь 

принципи господарювання. «Закони», представлені в економічній літературі, 

вигадуються лише для виправдання тієї чи іншої форми виробничих відносин 

чи виправдання прорахунків влади під час проведення соціально-економічних 

реформ. Але є справді універсальні закони Всесвіту, перенесення принципів 

яких на соціально-економічні відносини дозволить створити високорозвинену 

гармонійну цивілізацію. У роботах [3-15] представлено низку рішень у галузі 

макроекономіки, що дозволяють усунути всі проблеми організаційно 

технічного характеру, і створити необхідні умови для високоефективного 

функціонування макроекономічного «механізму». Подальший соціально 

економічний розвиток залежатиме лише від використання універсальних 

духовних законів для підвищення рівня свідомості людини. 

Висновки. Пропонована нами раніше соціально-економічна парадигма та 

модель високоефективної національної економіки базуються на двох основних 

підходах – інженерно-технічному та соціально-гуманістичному, кожен із яких 
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спирається на цілу низку відповідних принципів, які цілком співпадають з 

універсальними фізичними або духовними законами Всесвіту. Головна 

планетарна мета життя людини на Землі – це її еволюція. І економіка має цьому 

сприяти. Якщо будувати економічну модель на користь загального процвітання, 

вона завжди буде співзвучна з універсальними законами Всесвіту, і буде 

ефективно функціонувати. Але тоді відпаде можливість експлуатації на користь 

невеликої групи впливу. Для виправдання нинішнього становища та 

продовження його існування, і вигадуються різні економічні «закони». Крім 

того, автор вважає, що економічна наука не повинна сприяти одним людям 

обманювати та пригнічувати інших людей. 
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